QUESTIONS d’ ENCHERES et PLANS de JEU

Cours JJB du 3.03.2020

S ON E 1) AV964 E| (o] @ E 4) RD5 QUESTIONS : aprés 2 Majeur faible.
1K | R104 1T | AD87 2P, 3C, X = Punitif
1P 1SA - - |2 X 3T - - ADV95 2P, 3C, 3P~>Barrage
? AD10 6 :14H ? 4 >18H | 2P, 3C, 2SA : interrogatif : 14",cherche manche,
S ON E 2) D10 62 S ON E 5) DV6 Réponse 3P9.je n’ai rien c‘l’autre a dire (pas
1K X 3K | R853 1P X 2P 10 542 d'AS, pas de smgleton&ll‘nals !oas ‘ "
- - X - |82 - - 3T - \Vo86 obligatoirement dissuasif.
? V43 - 6H ? D36 2C,3C*, = ? 93SA, si arrét C.
*Jeu a base de mineures, demande arrét C.
S ON E 3) 94 Donnel a DV3 Donneur: N Vuln:personne
2C 2P 4C | 854 v 3
™ R6 ¢ ADS875 SUD | O |[NORD | EST
) % DV96->I12H 1K -
DV9865—>6H al1072 N & 654 1P - 2T -
- v R10 64 v A875 2C - 2P -
1)2Tou X, qui | 2)4K ¢ Vo6 O E ¢ 1043 3T _ 3K -
: S
rend mieux & 72 a 543
::;7: eaela | préférable v DVO 4SA | - 5K -
: a 3K. ¢ R2 6T _ _ _
3)5Tcar 5)3SA car N a & ARI108->20H Entame: AC
aucune levée 18H'et une Résultat : =
de défense C. | longue aT.
Donne2 a 83 Donneur: N Vuln:personne [Les plis: 5P+2C+3K+1T=11
v V4
¢ 7654 SUD | O [NORD | EST [#¥Déclenche la recherche de chelem ¢ P.
& RDI107 1P l**donne ton premier controle.
& RV92 N & ADI10 65 - 2T X 2C lecesto qui a pris le capitanat et qui doit poser
vR3 o) EY A875 - 3p* - 3SA* | le Blackwood.
¢ AD2 S ¢ R3 - 4T - 4K° |°°E a annoncé 5 cartes en majeures, il a donc
& A943 & 65 N 4SA } Sp |4 cartes en mineures, dont un roi > E n‘a pas
17H a4 13H : 3SA B} 6K de perdantes en mineures et pourra faire couper
v 2%8 ggz = 2 cartes a C par O
¢ V82 - 7P - ~_|Entame 2T, pris de AT. 2 coups d’atout.
* Entame: 2T Résultat : = K pour défausser un T, RC,AC et double coupe.
Donne3 & R4 Donneur: E Vuln:EO Les plis:5P+4C+2K+I1T = 12
4
v AVO8
¢ AR32 SUD | O | N EST  \Pour faire 7, il suffit de couper un K avant de
10982 % AD7 921H3 ;g - %g = lfaire tomber les 4 atouts de E.
A a7 - -
v3 o N El ¥ 6542 4C - | 4SA -
¢ Vo64 S ¢ D108 5P - | 5SA -
& DV109 & R654 6T 6C _
a ADV65 Entame: 10P
v RDI07 Résultat : +1 ou =
¢ 75
& 32 2I12H
Donne 4 a 983 Donneur: S Vuln:NS Les plis: 2P+2C+2K+5T = 11
v 972 Le 12'°™ pli peut provenir de I'impasse au RC
¢ D92 SUD 2(?1“ N ES;;{ u de la répartition des K 3/3.
& 876 -
& AR7 N a 865 - |2SA | - 3T lon prend ’entame de AP et I’on commence par
v 64 9] EIY ARVS5 - | 3K ‘ 4SA_ |tester les K en faisant un coup a blanc avant de
0 AR8 S ‘ 7643 - GSA - = les tirer‘
& ARDI0 3 % V4 >9H | Entame: 10P La répartition des K étant favorable, on n’a plus
23H D42 ]
A Résultat : = besoin de faire d’impasse.
v 2%8 23 (Sinon on aurait encore pu tenter I’impasse)
; 376 Il est impératif de commencer par tester les K.




